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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 29η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 01 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00΄ μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή,  ύστερα  από  την  αριθμ.  29/28-09-2020 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018 τ.Α΄).

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:
                                                                             
1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Μητλιάγκα  Βαρβάρα,  5.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος,

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καρακολίδης Παναγιώτης,  2. Νυχτοπάτης Γεώργιος, 3. Χατζηδημητρίου Ιωάννης,
4. Χράπας Παντελής,  Μέλη.
 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, που
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 687/30-9-2020 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

                                                                
                                                                                                 

             Α Π Ο Φ Α Σ Η    420 / 2020
                                                     

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση για την υποβολή πρότασης για την πρόθεση υλοποίησης Επενδυτικού Σχεδίου
στο πρόγραμμα EUROPEAN CITY FACILITY (EUCF), το οποίο χρηματοδοτείται απο
το HORIZON 2020 και εντάσσεται στο Πρόγραμμα για την έρευνα και την Καινοτομία
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

                  

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ.  27619/23-09-2020
κοινή εισήγηση: α) του Τμήματος  Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότητας και Αποδοτικότητας και
β) του Τμήματος Η/Μ Έργων, Ενεργειακών Εφαρμογών & Υπηρεσιών του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

σας ενημερώνουμε ότι:
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● Ο  Δήμος  Σερρών  στο  πλαίσιο  του  Συµφώνου  των  ∆ηµάρχων,  έχει  εκπονήσει  ΣΧΕΔΙΟ
ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 2015-2020 (ΣΔΑΕ). Στο ΣΔΑΕ προσδιορίζεται η
ενεργειακή πολιτική του Δήμου μέχρι το 2020. Η συμμετοχή του Δήμου στο “Σύμφωνο των
Δημάρχων”  αποτελεί  μέρος  μία  ευρύτερης  πολιτικής  του  Δήμου  που  έχει  ως  σκοπό  την
ενσωμάτωση  της  αειφόρου  ενεργειακής  πρακτικής  στους  γενικούς  στόχους  της  τοπικής
ανάπτυξης,  αλλά  και  μέσο  υλοποίησης  για  τη  διάδοση  της  χρήσης  εναλλακτικών  πηγών
ενέργειας,  την  καλύτερη  σχέση  απόδοσης  και  μορφής  ενέργειας  και  την  αλλαγή  των
συνηθειών ενεργειακής κατανάλωσης των κατοίκων της περιοχής.

●  Η   πρωτοβουλία   EUROPEAN  CITY FACILITY (EUCF)   στοχεύει   στο   να  βοηθήσει
ευρωπαϊκούς δήμους οι οποίοι διαθέτουν εγκεκριμένο ΣΔΑΕ, μέσω οικονομικής και τεχνικής
υποστήριξης, να ξεπεράσουν τα εμπόδια που αντιμετωπίζουν στην εφαρμογή πλάνων στον
τομέα  της  ενεργειακής  μετάβασης,  να  εστιάσουν  στην  ενεργειακή  αποδοτικότητα  και  να
στραφούν  προς  τις  Ανανεώσιμες  Πηγές  Ενέργειας.  Για  την  υλοποίησή  του,  παρέχεται
χρηματοδότηση μέχρι  60.000€ σε δήμους  και  πόλεις  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης,  καθώς  και
υπηρεσίες υποστήριξης που σχετίζονται με το πλαίσιο του Προγράμματος.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, το περιεχόμενο του ΣΔΑΕ και την προετοιμασία που
έχει γίνει για τη συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων, κρίνεται σκόπιμη η υποβολή πρότασης
ποσού 60.000 € για την υποστήριξη του παρακάτω περιγραφόμενου Επενδυτικού Σχεδίου στον
τομέα της ενεργειακής μετάβασης.:
«Βιώσιμος Ενεργειακός Σχεδιασμός για το Δήμο Σερρών»: Το Επενδυτικό Σχέδιο θα εστιάσει σε
παρεμβάσεις  εξοικονόμησης  ενέργειας  για  τα  σχολεία.  Οι  πιθανές  παρεμβάσεις  θα  αφορούν:
Θερμομόνωση εξωτερικών τοιχοποιών, αντικατάσταση κουφωμάτων και υαλοπινάκων, προσθήκη
συστημάτων ηλιοπροστασίας,  εγκατάσταση νέου εκσυγχρονισμένου συστήματος  θέρμανσης και
αντικατάσταση λαμπτήρων

Με βάση τα παραπάνω καθώς και το γεγονός ότι σύμφωνα με την παρ. 2, άρθρο 117 του Ν.
4674/2020, η Οικονομική Επιτροπή «Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου
για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς
πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.», παρακαλούμε να
εισηγηθείτε τη σύμφωνη γνώμη της Οικονομικής Επιτροπής για
Α) την στήριξη του Επενδυτικού Σχεδίου με τίτλο «Βιώσιμος Ενεργειακός Σχεδιασμός για το Δήμο
Σερρών» και 
Β)  την  υποβολής  σχετικής  πρότασης  στην Πρωτοβουλία  «EUROPEAN CITY FACILITY –
EUCF» για την υποστήριξη του Επενδυτικού αυτού Σχεδίου με το ποσό των 60.000 € ».

Στην συνέχεια η  Οικον. Επιτροπή  αφού  έλαβε  υπόψη : 1) τις διατάξεις του άρθρου 3 του
Ν.4623/2019,  2)  την  με  αριθμό  πρωτ.  27619/23-09-2020 κοινή  εισήγηση:  α) του  Τμήματος
Προγραμματισμού,  Ανάπτυξης,  Ποιότητας  και  Αποδοτικότητας  και  β) του  Τμήματος  Η/Μ  Έργων,
Ενεργειακών Εφαρμογών & Υπηρεσιών του Δήμου και σχετική συζήτηση,      

         
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει : 

Α)  Την στήριξη του Επενδυτικού Σχεδίου με τίτλο «Βιώσιμος Ενεργειακός Σχεδιασμός για το Δήμο
Σερρών» και

Β)  Την υποβολή πρότασης  στην Πρωτοβουλία  «EUROPEAN CITY FACILITY – EUCF»,  ποσού
60.000,00 €, για την υποστήριξη του παρακάτω περιγραφόμενου Επενδυτικού Σχεδίου στον τομέα
της ενεργειακής μετάβασης.: «Βιώσιμος Ενεργειακός Σχεδιασμός για το Δήμο Σερρών».
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    Το  Επενδυτικό Σχέδιο θα εστιάσει σε παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας για τα σχολεία. Οι
πιθανές  παρεμβάσεις  θα  αφορούν:  Θερμομόνωση  εξωτερικών  τοιχοποιών,  αντικατάσταση
κουφωμάτων  και  υαλοπινάκων,  προσθήκη  συστημάτων  ηλιοπροστασίας,  εγκατάσταση  νέου
εκσυγχρονισμένου συστήματος θέρμανσης και αντικατάσταση λαμπτήρων.

   
            Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ      

                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                        
                                                                                      1)  Σιαμάγκας Δημήτριος

                                                                                      2)  Δεσποτίδης Ιωάννης
                                                                                   
                                                                                      3)  Μητλιάγκα Βαρβάρα
                                                                                  
                                                                                      4)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες  01 - 10 - 2020

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 
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